

玉柴校车动力 全国市场份额超七成

目前有8款专用动力产品,适用于不同校车车型

近日,批量配套玉柴发动机的五菱校车交付湖南公司,与此同时,配套玉柴发动机的100台厦门金旅校车交付广东客户。呵护学生安全,玉柴从“芯”开始的运营理念得到进一步体现。

在校车配套动力方面,目前,玉柴发动机在全国校车市场保有量8万多台,市场份额超70%,行业霸主地位愈发巩固。

性能可靠 客户放心

玉柴能在国内校车市场上不断攻城掠地,离不开其卓越的产品质量。

“校车最注重安全,玉柴便大幅提升校车的驾驶操控性和经济性;校车对车速的要求比较高,玉柴发动机拥有低转速的技术优势,在实际运营过程中,能为我们节省更多的油耗。”湖南省校车协会会长张君伟说。

正如东莞市国盛校车服务有限公司总经理李庆军所言,“从我们购置第一批专用校车开始就和玉柴合作,玉柴发动机品质过硬,故障率低,同时维修保养便捷价优,让我们在车辆全生命周期都没有后顾之忧。”

深圳市朝驰汽车服务有限公司作为专业运营商,以安全、可靠、舒适的校车服务,成为连接学校与家的桥梁。与玉柴合作了20多年的运营部部长史小东见证了玉柴机器产品的步步升级,“玉柴的国六校车,发动机很安



配备玉柴动力的专用校车

静,有助于随行的老师关注到孩子们的安全,也给清晨乘坐校车的学生们提供一个舒适的通勤环境。”迄今,玉柴已经连续8年在广东地区摘得校车发动机销量冠军。

玉柴动力 技术取胜

早在2012年,玉柴率先在国内发布五大系列、配套涵盖5-10米校车的专用动力产品。凭借在国内客车动力市场领先的技术优势,加之玉柴针对校车专用动力产品同期推出的一系列人性化售后服务政策,玉柴各系列校车一经推出,便受到了各大校车生产企业和用户的广泛关注。

通过几年来对校车市场的不断深耕,如今,玉柴校车动力市场份额稳居行业之首,而习惯于超前研发下一代产品的玉柴也始终没有停止对产品技术升级的脚步。通过不断对各系列校车专用动力产品进行优化升级,目前玉柴拥有YC4FQ、YC4FA、YC4S、YC4D、YC4EG、YC4G、YC6J和YC6JA等8款校车专用动力产品,功率覆盖90~245马力,全面适用于5~12米不同校车车型。无论可靠性、经济性、环保性,玉柴校车动力产品均处于行业领先水平,为市场树立起一面难以撼动的“玉柴旗帜”。

(记者 周立华)

(上接2版)

筑巢引凤,承接大湾区全产业链升级式转移,推动传统优势产业转型升级

“即使在不考虑劳动力价格差异的前提下,水电气热的成本可降至广东地区的70%左右,污水处理成本可降至80%-90%,这是我们转移到玉林(福绵)节能环保产业园的一个重要原因……”在广西精记拉链有限公司染色车间,该公司副总经理陈建军告诉记者,生产污水全部由园区统一收集处理。

广西精记拉链有限公司是行业内的标杆企业,产品主要出口供应耐克、阿迪、新秀丽等欧美国际知名品牌。2019年5月,精记拉链公司将在东莞的生产线搬迁到玉林,玉林生产线全部建成达产后,年产拉链3600吨,年产拉链配件3000吨,年产值2亿元,年利税1000万元以上,解决劳动用工500人以上。

目前,玉林(福绵)节能环保产业园吸引了像精记拉链这样的转移企业178家,涵盖了珠三角、长三角等全国各地优秀大型印染、浆纱、纺织、服装、机械、电镀五金、电子、灯饰等全产业链生产企业。近年,玉林(福绵)节能环保产业园获命名为“全国纺织产业

转移试点园区”。目前,园区年产值达48.294亿元,年税收达1.0304亿元,容纳就业人员2.5万多人。

玉林(福绵)节能环保产业园整建制承接大湾区全产业链升级式转移,推动了当地服装皮革这个传统优势产业的凤凰涅槃、浴火重生。

福绵是全国最大的牛仔休闲裤生产基地之一,产业工人超过10万人,年产服装超过2亿件(套),被誉为“世界裤子之都”,获命名为“中国休闲服装名城”。

然而,长期以来,福绵服装产业徘徊在低端加工环节,产业层次低,污染问题严重,最高峰时,一天排到当地母亲河南流江的水达到7-10万吨。2016年7月,中央环保督察组责令关停福绵所有因环保问题不达标的水洗厂,“世界裤都”一度面临生死存亡的抉择。

为破解环境要素制约问题,玉林市以环保倒逼“世界裤都”转型升级,从大湾区引进第三方专业园区环保服务商建设运营玉林(福绵)节能环保产业园。这也是广西第一个专业环保示范园区,目前园区日处理污水30万吨,并建设有生态净化园林景观湿地,不仅为当地服装产业转型升级提供了解决环境制约的承载支撑能力,更为承接珠三角、长三角产业转移提供了环

境承载平台。

好消息接二连三,2019年4月,玉林市引进广东豪丰环保集团投资119亿元,在玉林(福绵)节能环保产业园建设“豪丰先进制造表面处理基地项目”。该项目建成后,玉林市将具备电镀、钝化、化学镀、酸洗、电泳、喷涂、蚀刻等产业产生的工业污水处理能力,为下一步引进相关产业提供环境承载平台。

栽好梧桐树,引得凤凰来。近年来,玉林市依托玉林(福绵)节能环保产业园,进一步加快打造“两湾”纺织服装产业融合示范区步伐,加速集印染、纺织、制衣、设计、销售、商贸、物流等于一体的全产业链千亿产业崛起。

而这些,只不过是玉林市推进“两湾”产业融合发展的冰山一角。

2019年以来,玉林市充分利用“两湾”资源禀赋差异,加速外溢产业和项目承接落地,加快机械制造、新材料、大健康、服装皮革四大优势产业转型升级,培育现代特色农业、轻工产业集群、现代钙基产业和高新产业等新支柱产业,促进了现代物流、现代金融、文化旅游和生产性服务等现代服务业蓬勃发展。通过探索“两湾”产业融合发展新路径,玉林开启了发展新篇章,创造了一片新天地。

想当兵的姑娘 快来报名

下半年女兵应征报名
8月15日截止

本报讯(记者 唐劲梅)目前,我市征兵工作如火如荼地进行。记者从市征兵办获悉,2020年度女兵应征报名截止时间为8月15日18时,符合征集条件的女青年可登录全国征兵网报名。

据介绍,女兵一律面向社会公开征集,2020年12月31日前年满18岁至22周岁的普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生均可报名。应征青年自行登录“全国征兵网”(网址: <http://www.gfbzb.gov.cn>),填写报名信息。报名截止后,教育部学生信息数据库网上报名系统将自动依据报名人数当年高考相对分数(高考相对分数=(1-当年高考成绩在本省的排名次序÷当年本省的高考总人数)×100),按照由高到低的顺序,择优选择6倍征集任务数的女青年作为初选预征对象。符合报名条件,但未参加全国普通高等学校招生统一考试、无高考成绩(含春季高考考生、五年一贯制和三二分段第4、第5学年在校生及应届毕业生),其高考相对分数计为0分。其中,无高考成绩的保送生,以及参加全国普通高等学校招生统一考试且成绩在初选线以上,但因高校录取方式等原因未能通过初选的,由省级征兵办公室审核后列入初选预征对象。

此外,烈士、因公牺牲军人、病故军人的子女或同胞姐妹及现役军人子女符合条件的优先征集。优先征集对象及保送生(省级优秀学生、中学生学科奥林匹克竞赛国家集训队成员、外国语中学优秀学生、退役运动员)未确定为网上初选预征对象,经省级征兵办公室审核属实的,列入初选预征对象。优先征集对象经体格检查、政治考核合格的,应当优先批准入伍。详情可咨询:玉林市人民政府征兵办公室 0775-2583023。

招租公告

我单位闲置商铺招租:

1.玉林站1、2号商铺,位置:玉林站站内左侧,面积88㎡,经营业态:便利店。

2.玉林站进站层3号商铺,位置:玉林站进站层左侧,面积72㎡,经营业态:轻餐饮。

3.玉林站南头玻璃房,位置:玉林站进站层,面积22㎡,经营业态:轻餐饮。

意向承租、租金报价、实地查看等事宜请联系:

梁女士 18275859302

广西铁路旅游传媒集团有限责任公司玉林分公司
2020年8月6日